

ERRATUM

Genotypic Analysis of *Mycobacterium tuberculosis* in Bangladesh and Prevalence of the Beijing Strain

Sayera Banu,^{1*} Stephen V. Gordon,² Si Palmer,² M. Riazul Islam,¹ Shakeel Ahmed,³
Khan Mashreque Alam,³ Stewart T. Cole,⁴ and Roland Brosch⁴

ICDDR,B: Centre for Health and Population Research, Dhaka-1000,¹ and Microbiology Department, Chittagong Medical College, Chittagong,³ Bangladesh; Veterinary Laboratories Agency, New Haw, Addlestone KT15 3NB, United Kingdom²; and Unité de Génétique Moléculaire Bactérienne, Institut Pasteur, 75724 Paris Cedex 15, France⁴

Volume 42, no. 2, p. 674–682, 2004. Page 674: The article byline should read as given above.